

Élménypedagógia az oktatás szolgálatában

Az Élménypedagógiai fejlesztő foglalkozások elnevezésű projekt zárójelentésének bemutatóját tartották meg a múlt héten a magyarkanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központban.

A Kuckó Nagycsaládosok Egyesületének majdnem egy tanéven át tartó projektjének célcsoportja a helyi általános iskola egyik harmadik osztálya volt, ahol a projekt vezetői az együttműködés hatékonyságának növelését, a motivációs szint emelését és az osztályon belüli agresszió és erőszak csökkentését igyekeztek elérni az élménypedagógia eszközeivel.

Besnyi Szabolcs trénerrel megtudtuk, hogy az élménypedagógia egy tapasztalati tanulási módszer, melynek során különféle játékos szituációk elé állítják a gyerekeket, feladatokat adnak nekik, amelyekre nekik kell megtalálniuk a megoldást.

– Olyan feladatokat kapnak a gyerekek, amelyekhez egyébként is van kedvük, amelyekben kihívást látnak, amelyeket szívesen végeznek el. Ezek a feladatokon keresztül nekik különféle döntéseket kell meghozniuk, többek között azt is, hogyan hajtsák végre a feladatot. Ezek hol sikerélménnyel járnak, hol hatalmas kudarcra végződik az egész. Mivel a kudarc saját rossz döntésük következménye, csak saját magukat tehetik érte felelőssé. Az ilyen és hasonló esetekben közösen átdolgozzuk, mi az, amit elrontottak, mi az, amit lehetett volna másképp csinálni, mert nem a végső megoldás a legfontosabb, hanem az, hogy önállóan találják meg az oda vezető legjobb utat, a megszerzett tapasztalatokat pedig tudják hasznosítani a következő szituációs feladatok megoldása során is – hallottuk a trénerrel, aki nagyon elégedett volt a projekthez biztosított körülményekkel. Külön kiemelte a projektalanyként szolgáló osztály diákjait és tanítónőjüket, **Major Valériát**, akik konstruktívak, együttműködőek és megértőek voltak a projekt lefolytatásának ideje alatt, de köszönetet mondott a Kuckó NCSE és a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ érintett vezetőinek is a projektötletért és a kapott erkölcsi és szakmai támogatásért is, és persze azoknak a munkatársaknak is, akik közvetlenül is részt vettek a projekt megvalósításában. A zárójelentés bemutatóján részt vettek a község általános iskoláiban tanító osztálytanítók is, akik a projekt eredményeit saját osztályaikban igyekeznek majd alkalmazni, ugyanakkor kifejezték készségüket, hogy részt is vegyenek egy újabb hasonló projekt megvalósításában.

A projektet a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság valamint a Magyar Nemzeti Tanács támogatta.

*Bödő Sándor
Fotók: Kozma Rita*